
Результаты анкетирования работодателей 

1. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 

выпускников ГБПОУ ВИТ? 

 

2. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки 

выпускников ГБПОУ ВИТ? 

 

  

88%

12%

Ответы

Полностью удовлетворены

Удовлетворены, но есть 
пожелания

44%

50%

6%

Ответы

Полностью 
удовлетворены

Удовлетворены, но 
есть пожелания

Удовлетворены, но 
есть пожелания



3. Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами 

выпускников ГБПОУ ВИТ? 

 

4. Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и исполнительностью 

выпускников ГБПОУ ВИТ? 

 

5. Насколько Вы удовлетворены знаниями инновационных методов и 

технологий  выпускников ГБПОУ 

63%

37%

Ответы

Полностью 
удовлетворены

Удовлетворены, но 
есть пожелания

63%

31%

6%

Ответы

Полностью удовлетворены

Удовлетворены, но есть 
пожелания

Не удовлетворены



 

6. Насколько Вы удовлетворены владением информационными технологиями 

выпускников ГБПОУ ВИТ? 

 

7. Вы намерены в настоящее время и в будущем принимать наших 

выпускников на работу? 

56%

44%

Ответы

Полностью 
удовлетворены

Удовлетворены, но есть 
пожелания

68%

32%

Ответы

Полностью 
удовлетворены

Удовлетворены, но есть 
пожелания



 

8. Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничать с ГБПОУ ВИТ? 

 

9. Укажите основные достоинства в подготовке выпускников ГБПОУ ВИТ 

(отметьте несколько вариантов ответов) 

69%

31%

Ответы

Намерены, 
безусловно

Да, но не всех

100%

Ответы

Да



 

10. Укажите основные недостатки в подготовке выпускников ГБПОУ ВИТ 

 

7%

18%

13%

7%
18%

37%

Ответы

Владение современными 
методами и технологиями 
деятельности
Высокий уровень 
практической подготовки

Высокий уровень 
производственной 
дисциплины
Высокий уровень 
теоретических знаний

Желание выпускников к 
саморазвитию и 
самообразованию
Желание выпускников 
работать

38%

6%

6%

25%

6%

19%

Ответы
Недостаточный уровень 
практической подготовки

Низкая производственная 
дисциплина

Низкий уровень общей 
профессиональной 
подготовки

Отсутствие желания к 
саморазвитию и 
самообразованию

Отсутствие желания работать

Нет недостатков


